



Возбуждено уголовное дело по факту смерти двух детей, утонувших в реке



Ранее сообщалось, что 3 августа 2017 года в следственный отдел регионального Следственного комитета России поступило сообщение о том, что в городе Конаково в реке Донховка утонули 9-летний мальчик и 10-летняя девочка. На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники Следственного комитета, УМВД и МЧС. По факту смерти детей следственным отделом по городу Конаково Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, 3 августа 2017 года около 11 часов 38-летняя женщина, проживая совместно с малолетними детьми своего сожителя, будучи обязанной заботиться о них в отсутствие их отца и осуществлять за ними присмотр, оставила их без присмотра на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

обрывистом берегу реки Донховка, имеющей существенное течение и глубину, поставив тем самым детей в заведомо опасное для их жизни и здоровья состояние. В результате оставления женщиной без помощи детей последние купаясь в реке утонули. Причиной их смерти явилась механическая асфиксия от закрытия дыхательных путей водой при утоплении.

Проводятся необходимые следственные действия. Расследование продолжается.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1154986>